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NIEUWSBRIEF 01 2016-1017

Het aftellen is begonnen. Nog even en we gaan weer van start. Passen je schaatsen nog? Zijn ze al geslepen? Is je kleding op orde? Om alvast in de stemming te komen hebben we enkele activiteiten georganiseerd, die je niet mag missen;

Zondag 11 september 11.00-16.00 uur (Sport activiteiten op de sportbeurs Hoorn)
KVH doet mee aan de Sportbeurs Hoorn. Het wordt georganiseerd in het sportcomplex Holenweg Hoorn.  De jeugd (vanaf 6 jaar) kan meedoen aan allerlei activiteiten zoals judo, dansen, bike trial, tokkelen, voetbal, turnen, zwemmen, tennissen, schaatsen op een ijsbaan en nog veel meer leuke sportieve activiteiten. Ook mag je het optreden van Steve Langreder bijwonen, hij werd derde bij Idols 2016. De KVH jeugdcommissie is aanwezig om iedereen op te vangen. Het is gratis dus kom allen langs en neem alle vriendjes en vriendinnetjes mee.

Maandag 19 september 17.00-19.00 (suppen en off-ice parcours met picknick IJsselmeer)
[bookmark: _GoBack]We zijn een vereniging en willen graag elkaar leren kennen tijdens twee teambuildings activiteiten. Op maandag 19 september organiseert KVH een work-shop suppen (stand-up paddling op surfplank) aan het IJsselmeer. De work-shop wordt gegeven door Stephan van de Berg (inderdaad de olympisch kampioen surfen en tevens eigenaar van www.VandenBergsurf.nl ), die toevallig ook de vader van ons KVH lid Birthe van den Berg is. Suppen is een nieuwe sport en voor iedereen een uitdaging. Denk jij dat jij droog blijft  Tussendoor gaan sportief een off-ice parcours volgen en gaan we gezellig picknicken met elkaar. Dus neem je zwemkleding en zwemschoenen en sportkleding, en wat eten en drinken mee en we gaan verzamelen bij het strandje van Schellinkhout (parkeerterrein, De Laan Schellinkhout). Het is voor alle leden, alle leeftijden plus ouders/broertjes/zusjes (suppen alleen voor degenen met zwemdiploma).

Zaterdag 24 september 10.00-13.00  (6-kamp met pannenkoeken eten Hauwert)
Het wordt lachen, gieren, brullen tijdens de zeskamp met hilarische spelletjes voor jong en oud. Welk team mag zich KVH 6-kamp(ioen) gaan noemen? De hongerige buiken gaan we vervolgens vullen met heerlijke pannenkoeken. De 6-kamp wordt gehouden bij onze KVH-leden Michelle en Isabelle Dubbeld aan de Hauwert 33 in Hauwert. Voor alle leden, alle leeftijden plus ouders/broertjes/zusjes.

Grote Club Actie en Deen Sponsormunten Actie
Gelukkig mag KVH ook dit jaar weer meedoen aan de Grote Club Actie en Deen Sponsormunten Actie en dat hebben we hard nodig om onze club betaalbaar te houden. We willen ALLE leden vragen hieraan mee te doen. Wil je niet langs de deuren, dan wil je misschien zelf wel een aantal loten afnemen van de Grote Club Actie. En bij de Deen Sponsormunten actie vraag je natuurlijk aan iedereen die je kent om de munten aan jou te geven zodat ze in de KVH koker kunnen. Alvast bedankt allemaal!! 

Nieuwe leden actie
We kunnen nog heel wat nieuwe leden gebruiken en daarom hebben we een mooie actie bedacht: breng een nieuw lid aan en krijg een gratis extra les cadeau. Het nieuwe lid hoeft geen lidmaatschapsgeld over dit seizoen te betalen. Voor elk nieuw lid dat je aanbrengt krijg jij een extra gratis les!!

En nu gaan we schaatsen!!
De exacte startdatum is nog altijd onbekend, maar wordt vermoedelijk vrijdag 30 september. Bijgaand het inschrijfformulier voor het nieuwe seizoen. De trainingsdagen en tijden zijn hetzelfde gebleven. Omdat we genoodzaakt waren het ijstrainingstarief met 1 euro te verhogen bieden we alle leden 5 gratis inhaallessen aan. Jouw feestje kost je geen les meer, dus geniet je dubbel!! We willen iedereen vragen uiterlijk VOOR 5 SEPTEMBER het inschrijfformulier ondertekend (ingescand) te retourneren naar secretaris@kvhoorn.nl of opsturen naar KVH, Postbus 93, 1620 AB Hoorn. 
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