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Kom naar de wereldtoppers op 21-24 februari bij de Challenge Cup 2013 te Den Haag 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
[bookmark: _GoBack]Evenals vorig jaar belooft de Challenge Cup 2013 in Den Haag op de Uithof kunstrijden van internationaal topniveau. Opnieuw komen er rijders van wereldfaam op het ijs. Ga maar na: Carolina Kostner, niet alleen  de winnares van vorig jaar, maar ook wereldkampioene en Europees kampioene. Ook haar landgenote en 4e op het EK, Valentina Marchei komt naar Den Haag.  Een andere ster is de Zweedse Viktoria Helgesson, die samen met haar zusje Joshi (geduchte rivales van elkaar) komt. En bij de mannen zien we de winnaar van vorig jaar Brian Joubert, oud-wereldkampioen, op het ijs. Maar ook de Japanner Takahiro en de Zweed Alexander Majarov zijn van de partij. De Belgische, zeer getalenteerde Jorik Hendrickx maakt na een lange blessureperiode hier in Den Haag zijn rentree. In de categorie van deze rijders is Nederland bij de dames vertegenwoordigd door Michelle Couwenberg (BKV), Kim Bell (FAN) en Joyce den Hollander(VTK) en bij de heren door Florian Gostelie (HIJH). Er komen echter nog veel meer rijders van naam, want we weten dat er in de laatste twee weken nog vele inschrijvingen zullen binnenkomen.
Maar in de Challenge Cup is er ook aandacht voor jonger talent en wel bij debs en de novices. De Challenge Cup is een wedstrijd, waarin de punten van alle categorieën bij elkaar worden opgeteld en het land met de meeste punten de winnaar is. Vorig jaar was dat Japan, welke een aantal werkelijk fantastische rijders had afgevaardigd. Dat zal ook nu weer gebeuren. Ook Nederlands jong talent krijgt kansen, zoals o.a.  Michel Tsiba (HIJH) bij de novices heren en bij de novices dames: Kyarha van Tiel (DDD),  Lucia Settels (FAN) en Rosa Timmerman (FSA). Bij de debs danes vertegenwoordigen  Hannelore Goossens (BKV), Linden van Bemmel (FSA) en Sophie Bijkerk (DDD) ons land.
De Challenge Cup is in ons land uitgegroeid tot het topevenement van het jaar. De klasse van de deelnemers zal velen inspireren en stimuleren. Om dat te bevorderen zijn aan de Challenge Cup twee activiteiten gekoppeld voor onze KNSB-leden en voor jonge niet-leden. Iedere dag (behalve zondag)  is er ’s morgens vanaf half elf een masterclass voor de rijders en rijdsters met licentie. Voorafgaand, vanaf kwart over negen  zijn er dagelijks clinics voor  de schooljeugd. Haagsche trainers en onze toprijdster Eva Lim zullen deze clinics begeleiden. 
Wij, het organisatiecomité, vinden het zo belangrijk dat onze jeugd dit kunstrijden op internationaal topniveau kan zien, dat we alle licentiehouders een kaart aanbieden, die recht geeft op één dag gratis toegang. De secretaris van de vereniging kan de leden, die hier interesse in hebben een formulier toesturen, waarmee je je komst kan aanmelden. Neem vooral je kennissen, familie en vrienden mee! Aan de receptie van De Uithof zijn er altijd dagkaarten te koop: € 12,50 voor volwassenen; voor jeugdigen tot en met 16 jaar € 7,50.  Een passe-partout voor de vier wedstrijddagen kost € 30.—(licentiehouders krijgen € 7,50 korting).
Het programma begint op donderdag  om 13:00 uur; op vrijdag om 11:30 uur; op zaterdag om  13:30 uur en op zondag  om 10:45 uur. 
Een gedetailleerd programma is te zien  op www.schaatsen.nl/challengecup.  Kijk ook op de speciale website  www.challengecup2013.nl !  
Eva Lim houdt de facebookpagina’s bij (www.facebook.com/challengecup.nl).
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